Питання  та відповіді щодо застосування норм постанови № 312 

	Норми Постанови № 312


	Норми Постанови № 312 із змінами, запропонованими НАБУ, 

 обґрунтування необхідності внесення змін/питання НАБУ 


	Коментарі НБУ 

	2
	3
	4

	Розділ І: 

абзац п’ятнадцятий викласти в такій редакції: “максимального розміру кредитного ризику за операціями з пов’язаними з банком особами (Н9)”;
	Прохання уточнити, чи відносяться керівники відокремлених підрозділів, які не впливають на визначення кредитної, інвестиційної та облікової політики та не беруть участі в прийнятті рішень з основних напрямів діяльності банку до пов’язаних з банком осіб при розрахунку нормативу Н9.
	Згідно зі статтею 52 Закону України «Про банки і банківську діяльність» пов’язаними з банком особами є, зокрема, керівники банку. Відповідно до норм статті 42 цього Закону керівниками банку є, у тому числі керівники його відокремлених підрозділів.



	Розділ IV. Нормативи капіталу: 
2) доповнити розділ новою главою 2 такого змісту:

“Глава 2. Норматив достатності основного капіталу (Н3)

3. Нормативне значення нормативу Н3 має бути не менше ніж 7 відсотків”.
	Розділ IV. Нормативи капіталу: 
2) доповнити розділ новою главою 2 такого змісту:

“Глава 2. Норматив достатності основного капіталу (Н3)

3. Нормативне значення нормативу Н3 має бути не менше ніж 6 відсотків». 
Згідно даних сайту Базельського комітету (http://www.bis.org/bcbs/basel3.htm), 

передбачається встановлення значення показника основного капіталу (1-го рівня-Tier 1 Capital) в розмірі 6%. Пропонуємо розглянути питання щодо встановлення рівня за даним показником на рівні 6% - відповідно до вимог Базеля
	Базельським документом
 та Регламентом №575/2013
 значення показника достатності капіталу першого рівня 6% встановлено для банків, структура капіталу яких відповідає вимогам, встановленим цими документами.

Вимоги до капіталу банків, визначені Інструкцією № 368, відрізняються від вимог європейського законодавства, зокрема щодо співвідношення основного та додаткового     капіталу (75% та 25%).

Встановлене Інструкцією № 368 значення нормативу Н3 виходить з рівня передбаченого Меморандумом про співпрацю між Україною та МВФ.

Наразі, Національним банком, за технічної підтримки Світового банку, здійснюється робота щодо імплементації положень  європейського законодавства щодо вимог до капіталу банків.  

	3) доповнити розділ новою главою 3 такого змісту:

“Глава 3. Буфери капіталу
1. Банк формує буфери капіталу, а саме: буфер запасу (консервації) капіталу, контрциклічний буфер.

Банк формує буфери капіталу понад нормативне значення нормативу достатності основного капіталу (Н3).

…”
	Просимо пояснити чи правильно ми розуміємо, що банки повинні будуть формувати одночасно три буфера: 1) буфер запасу; 2) контрциклічний буфер; 3) буфер системної важливості (залежно від віднесення банку до системно важливого)?

Згідно з даною Постановою ці буфери будуть розраховуватися від загального обсягу ризику. Просимо надати роз’яснення поняття "загального обсягу ризику" - в даному випадку мова йде від загального обсягу всіх складових, що беруться в розрахунок знаменника показника Н2?
	Згідно з вимогами глави 3 розділу ІV Інструкції № 368 банки мають формувати буфери капіталу, а саме буфер запасу (консервації) та контрциклічний буфер. 

Згідно з пунктом 3 розділу Х Інструкції № 368 системно важливі банки, крім зазначених буферів, формують буфер системної важливості.

Главою 2 розділу ІV Інструкції № 368 визначено, що загальний обсяг ризику - це сума активів та позабалансових зобов’язань, зважених на відповідні коефіцієнти кредитного ризику, який визначається відповідно до пунктів 1.2 – 1.4 глави 1 розділу ІV цієї Інструкції.

Таким чином, складовими для розрахунку загального обсягу ризику є  ті самі  складові, що і для розрахунку знаменника нормативу Н2.

	Розділ VI. Нормативи кредитного ризику 

1) у главі 1: 

пункти 1.2 – 1.4 викласти в такій редакції: 

…
1.4. Рішення про надання банком кредиту, позики, гарантії чи поручительства пов’язаним з банком особам у сумі, що перевищує 1 відсоток від регулятивного капіталу банку (фізичній особі) або 3 відсотки від регулятивного капіталу банку (юридичній особі), має прийматися правлінням або радою банку шляхом таємного голосування більшістю у 2/3 голосів за присутності щонайменше половини членів цього органу без участі зацікавленої особи”;

…
	Розділ VI. Нормативи кредитного ризику 

1) у главі 1: 

пункти 1.2 – 1.4 викласти в такій редакції: 

…
1.4. Рішення про надання банком кредиту, позики, гарантії чи поручительства пов’язаним з банком особам (окрім банків) у сумі, що перевищує 1 відсоток від регулятивного капіталу банку (фізичній особі) або 3 відсотки від регулятивного капіталу банку (юридичній особі), має прийматися правлінням або радою банку шляхом таємного голосування більшістю у 2/3 голосів за присутності щонайменше половини членів цього органу без участі зацікавленої особи”;
Пунктом 1.4 значно розширено перелік осіб, надання кредиту по яких повинно бути підтверджено  рішенням Правління з осіб, що відносяться до управлінського персоналу банку до пов’язаних з банком особах. 

Пропонуємо перелік пов’язаних осіб обмежити реченням «окрім банків», оскільки якщо до кола пов’язаних з банком осіб потрапить будь-який банк, практично неможливо буде кожний випадок розміщення коштів на міжбанку узгоджувати з Правлінням.

Прохання уточнити, за яку дату потрібно брати розрахунок регулятивного капіталу (на дату рішення; на дату, що передує даті рішення; на дату видачі тощо).


	Пропозиція буде врахована під час підготовки змін до Інструкції № 368.
Обсяг кредиту, позики, гарантії чи поручительства пов’язаним з банком особам розраховується від розміру регулятивного капіталу, визначеного на дату прийняття   правлінням або радою банку відповідного рішення.  



	Розділ VI. Нормативи кредитного ризику 

2) у главі 2:

у пункті 2.2 слова, літери та цифри “невідкоригованого на суму перевищення нормативів Н7 та Н9” виключити;
в абзаці шостому підпункту “б” пункту 2.3 слова та цифри “(крім вкладень у статутні капітали інших банків та установ, на суму яких зменшено регулятивний капітал згідно з пунктом 1.7 розділу II цієї Інструкції)” виключити; 

…
3) у главі 3:

пункт 3.2 після слів “групу пов’язаних контрагентів” та “групи пов’язаних контрагентів” доповнити словами “усіх пов’язаних з банком осіб”;

абзац перший пункту 3.3 викласти в такій редакції:

“3.3. Норматив великих кредитних ризиків визначається як співвідношення суми всіх великих кредитних ризиків, наданих банком щодо всіх контрагентів, груп пов’язаних контрагентів, усіх пов’язаних з банком осіб, до регулятивного капіталу банку”;

…
	Прохання уточнити, чому вносяться зміни - виключити у абзаці шостому підпункту “б” пункту 2.3 слова та цифри “(крім вкладень у статутні капітали інших банків та установ, на суму яких зменшено регулятивний капітал згідно з пунктом 1.7 розділу II цієї Інструкції)”? Тобто при складанні загальної заборгованості будуть враховані і вкладення у статути інших підприємств?

Тобто кредитний ризик та ризик капіталу буде об’єднуватись?

Це або помилка або та потрібно було вилучити пп. е) балансову  вартість  вкладень  в  інші  банки  на  умовах субординованого боргу?;  
Просимо надати роз’яснення, як банк повинен відобразити операцію з позичальником у випадку, якщо цей позичальник є  пов'язаною з банком особою і його заборгованість є самою "великою": 
- Чи повинна ця заборгованість відобразитися в параметрах, що передаються в 42 файлі через Н7;
- або повинна відобразитися тільки в сумі всіх великих заборгованостей ( Н8)?

	Згідно з нормою, визначеною у загальних положеннях Інструкції № 368, операції, здійснені банком за рахунок капіталу, не включаються до розрахунку економічних нормативів, базою для розрахунку яких є регулятивний капітал. 
Таким чином, зміни до пункту підпункту “б” пункту 2.3 внесені з метою уникнення повторів і не призводять до зміни у розрахунку загального обсягу кредитного ризику на одного контрагента або групу контрагентів.

Враховуючи вимоги Інструкції № 368 щодо порядку розрахунку нормативів кредитного ризику Н7, Н8 та Н9 та опис кодів показників файлу 42 “Дані щодо максимального ризику на одного контрагента” у файлі 42 відображаються:

за кодом 01NNNN000 - дані про сукупну заборгованість щодо одного контрагента (або групи  контрагентів); 

за кодом 040000000 - дані про сукупну заборгованість пов’язаних з банком осіб;

за кодом 020000000 - дані про сукупну заборгованість всіх “великих” кредитних ризиків, наданих банком щодо всіх контрагентів; груп контрагентів; усіх пов'язаних з банком осіб, з урахуванням фінансових зобов'язань.

Таким чином, дані щодо заборгованості однієї пов’язаної з банком особи відображаються у сукупній заборгованості усіх пов’язаних осіб, як за кодом 020000000, так і за кодом 040000000, у разі, якщо загальна сума заборгованості усіх пов'язаних з банком осіб становить 10 відсотків і більше регулятивного капіталу банку.



	абзац перший пункту 2.5 викласти в такій редакції: 

“2.5. Банк, який дотримується нормативів капіталу, під час розрахунку нормативу максимального розміру кредитного ризику на одного контрагента (Н7) має право зменшувати загальний обсяг кредитного ризику на суму забезпечення (але не більше ніж основна сума боргу за окремою операцією) у разі:

…
	Пропонуємо виключити умову щодо дотримання нормативів капіталу, оскільки вона обмежує роботу банку з нормативом максимального розміру кредитного ризику на одного контрагента (Н7).
абзац перший пункту 2.5 викласти в такій редакції: 

“2.5. Банк, під час розрахунку нормативу максимального розміру кредитного ризику на одного контрагента (Н7) має право зменшувати загальний обсяг кредитного ризику на суму забезпечення (але не більше ніж основна сума боргу за окремою операцією) у разі:

…
	Національний банк здійснює контроль за дотриманням банком нормативів капіталу з урахуванням виконання банками програми капіталізації, розробленої відповідно до вимог Постанови № 260
 та Постанови № 129
. 

	Доповнити Інструкцію новим розділом такого змісту: 

“Розділ X. Вимоги щодо діяльності системно важливих банків 

…
6. Системно важливий банк з урахуванням напрямів своєї діяльності та притаманних йому ризиків розробляє план відновлення діяльності банку (далі – План відновлення) та подає його до Національного банку після отримання повідомлення про набуття статусу системно важливого банку. План відновлення затверджується правлінням та радою банку та має відповідати встановленим Національним банком вимогам. 

…

9. Системно важливий банк зобов’язаний повідомити Національний банк протягом трьох робочих днів із дня отримання повідомлення про відкриття провадження в судових справах, винесення рішень за якими може мати значний негативний вплив на репутацію банку та/або призвести до втрати активів у розмірі більше ніж один відсоток”.
	6. Не зрозуміла вимога - розробка  плану відновлення діяльності банку. Просимо уточнити, що входить до поняття відновлення діяльності банку.

Згідно вимог Постанови № 863, Національний банк для віднесення банку до системно важливих визначає показник системної важливості банку. 

Банк є системно важливим, якщо цей показник є вищим, ніж розмір середньоарифметичного показника системної важливості банків. 

Тобто, визначення, що банк є системно важливим - це показник його розміру до банківської системи і це не можливо визначати недоліком.

9. Просимо надати роз’яснення: 

а). Які критерії, на думку Національного банку, можливо прийняти у якості виміру – значний негативний вплив на репутацію банку.

б). Від якої бази розраховувати об’єм більше «ніж один відсоток». 

Від загальних активів чи від кредитного портфелю?
	Статтею 44 Закону про банки встановлено обов’язок системно важливих банків щодо розробки Плану відновлення діяльності.
Застосування особливих підходів до регулювання  діяльності системно важливих банків визначені відповідними документами Європейського законодавства, Базельського комітету з банківського нагляду з метою зменшення  системних ризиків та забезпечення стабільності банківської системи. 
З урахуванням зазначених документів Національним банком розроблено проект відповідного нормативно-правового акту, який визначає вимоги щодо розробки плану відновлення діяльності банку та строки його подання, який на сьогодні опрацьовується з експертами Світового банку.

Виходячи з того, що ризик репутації може бути обумовлений діями, які створюють постійний негативний імідж банку та призводять до критичних втрат у залученні грошових ресурсів і клієнтів, системно важливий банк у своїх внутрішніх документах має самостійно оцінити який вплив на репутацію банку є значним. 
Для цілей пункту 9 розділу X потенційні втрати активів мають розраховуватись від загальних активів банку.




� � HYPERLINK "http://www.multitran.ru/c/m.exe?t=5294894_2_1&s1=Basel%20III:%20A%20global%20regulatory%20framework%20for%20more%20resilient%20banks%20and%20banking%20systems" �Базельское соглашение III: Глобальная система регулирования, способствующая повышению устойчивости банков и банковских систем� (�HYPERLINK "http://www.bis.org/bcbs/basel3.htm"��http://www.bis.org/bcbs/basel3.htm�) 


� Регламент № 575/2013 Європейського Парламенту та Ради від 26 червня 2013 року про пруденційні вимоги до кредитних організацій та інвестиційних компаній


� Постанова Правління НБУ «Про здійснення діагностичного обстеження банків» від 15.04.2015 № 260


� Постанова Правління Національного банку України "Про деякі питання діяльності банків" від 24.02.2015 № 129  (із змінами)
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