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АНАЛІЗ ВПЛИВУ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України 
«Про затвердження Порядку здійснення органами доходів і зборів контролю за досягненням платниками єдиного податку другої і третьої груп (фізичними особами – підприємцями) обсягу доходу відповідно до пункту 296.10 статті 296 Податкового кодексу України»

1. Визначення та аналіз проблеми, яку пропонується розв’язати шляхом державного регулювання
Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку здійснення органами доходів і зборів контролю за досягненням платниками єдиного податку другої і третьої груп (фізичними особами – підприємцями) обсягу доходу відповідно до пункту 296.10 статті 296 Податкового кодексу України» (далі – проект Порядку) розроблено відповідно до прийнятого Верховною Радою України Закону України від 1 липня 2015 року № 569-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законів України щодо застосування реєстраторів розрахункових операцій» з метою визначення єдиного механізму здійснення органами доходів і зборів заходів з метою контролю за досягненням фізичними особами – підприємцями – платниками єдиного податку другої і третьої груп обсягу доходу понад 1 млн. гривень.
Так, пунктом 296.10 статті 296 Податкового кодексу України (далі – Кодекс) встановлено, що реєстратори розрахункових операцій не застосовуються платниками єдиного податку першої групи, другої і третьої груп (фізичні особи – підприємці) незалежно від обраного виду діяльності, обсяг доходу яких протягом календарного року не перевищує 1 млн. гривень. У разі перевищення в календарному році обсягу доходу понад 1 млн. грн. застосування реєстратора розрахункових операцій для такого платника єдиного податку є обов’язковим. 
Водночас визначено, що застосування реєстратора розрахункових операцій розпочинається з першого числа першого місяця кварталу, наступного за виникненням такого перевищення, та продовжується у всіх наступних податкових періодах протягом дії реєстрації платником єдиного податку.
Проект Порядку встановлює шляхи здійснення контролю та передбачає, що за наявності обставин, встановлених Кодексом або іншими законодавчими актами України, органам доходів і зборів надається дозвіл на проведення перевірок платників єдиного податку другої і третьої груп (фізичних осіб – підприємців).
2. Визначення цілей державного регулювання
Метою нормативного регулювання є врегулювання питання щодо здійснення органами доходів і зборів контролю за досягненням платниками єдиного податку другої і третьої груп (фізичними особами – підприємцями) обсягу доходу відповідно до пункту 296.10 статті 296 Кодексу.
3. Альтернативні способи досягнення встановлених цілей
Обраний спосіб: затвердити запропонований проектом останови  Порядок здійснення органами доходів і зборів контролю за досягненням платниками єдиного податку другої і третьої груп (фізичними особами – підприємцями) обсягу доходу відповідно до пункту 296.10 статті 296 Податкового кодексу України.

Альтернативний спосіб: не затверджувати запропонований нормативно-правовий акт. Однак цей спосіб є недоцільним, так як не дозволяє виконати вимоги Кодексу. 

Таким чином, обраний спосіб є прийнятним і єдиним для вирішення проблемного питання та забезпечить прозорість, стабільність та рівність умов для всіх учасників бізнесу.

4. Механізм і заходи, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми шляхом прийняття запропонованого регуляторного акта
Проблеми, які зумовили необхідність прийняття запропонованого нормативно-правового акта, вирішуються шляхом його прийняття.
5. Обґрунтування можливості досягнення встановлених цілей у разі прийняття регуляторного акта
Запропонований проект регуляторного акта поширюється на платників єдиного податку другої і третьої груп (фізичних осіб – підприємців).

Прийняття проекту регуляторного акта не потребує додаткових витрат державного бюджету.

Ризик впливу зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта є мінімальним.
6. Очікувані результати прийняття регуляторного акта
	Сфера впливу
	Вигоди
	Витрати

	Інтереси держави
	Видання проекту Порядку  надасть змогу забезпечити ефективне виконання обов’язків органами доходів і зборів

	Не потребує витрат бюджету

	Інтереси суб’єктів господарювання
	Забезпечить належні умови для дотримання вимог податкового та іншого законодавства України, контроль за дотриманням якого покладено на органи доходів і зборів
	Реалізація положень проекту Порядку не потребує матеріальних витрат

	Норми цього регуляторного акта не впливатимуть на інтереси громадян


7. Обґрунтування строку дії регуляторного акта
Обмежень строку дії регуляторного акта немає, оскільки строк дії Закону, на виконання якого розроблено цей регуляторний акт, не обмежений у часі.
8. Визначення показників результативності регуляторного акта
Прийняття проекту Порядку дасть змогу органам доходів і зборів забезпечити виконання завдань та функцій доходів і зборів та забезпечить прозорість, стабільність та рівність умов для всіх учасників бізнесу.
Реалізація проекту Порядку не потребує додаткових матеріальних витрат та часу  платників податків.
Дія акта поширюється на платників єдиного податку другої і третьої груп (фізичних осіб – підприємців).  

Рівень поінформованості платників податків щодо основних положень акта є високим. Проекту Порядку розміщено на офіційних веб–порталах Державної фіскальної служби України та Міністерства фінансів України в мережі Інтернет.
9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результатів
Базове відстеження результативності зазначеного проекту акта здійснюється до дня набрання ним чинності шляхом збору пропозицій і зауважень до проекту акта та їх аналізу.

Повторне відстеження результативності зазначеного проекту акта здійснюється через рік з дня набрання ним чинності, але не пізніше двох років з дня набрання чинності цим актом, якщо рішенням регуляторного органу, який прийняв цей регуляторний акт, не встановлено більш ранній строк, з використанням показників результативності шляхом порівняння статистичних даних з даними базового відстеження результативності.

Періодичне відстеження результативності вказаного проекту акта здійснюється один раз на кожні три роки починаючи з дня закінчення заходів із повторного відстеження результативності цього акта. 

У разі виявлення неврегульованих та проблемних питань шляхом проведення аналізу якісних та кількісних показників дії цього акта буде розглядатись можливість їх виправлення шляхом внесення відповідних змін.
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