01.10.2024 № 123/п 

Від: Товариства з обмеженою відповідальністю «КАЗКА»

код за ЄДРПОУ: 12131415

адреса: 36007, м. Полтава, вул. Вишнева, буд. 35, оф.3

Кому: Приватне підприємство «САКУРА»

код ЄДРПОУ 33344455

адреса: 36013, м. Полтава, вул. Садова, буд. 47

ПРЕТЕНЗІЯ

щодо сплати заборгованості за договором про надання послуг

Між Товариством з обмеженою відповідальністю «КАЗКА» (далі – ТОВ «КАЗКА», Виконавець) і Приватним підприємством «САКУРА» (далі – ПП «САКУРА», Замовник) укладено договір про надання послуг від 03.01.2024 № 77/П (далі – Договір).

Відповідно до умов Договору Виконавець зобов’язався надати Замовнику інформаційно-консультаційні послуги, а Замовник – прийняти й оплатити ці послуги на умовах та в порядку, визначених Договором. 

Згідно з умовами п. 3.1 Договору, послуги надаються в період з 01.02.2024 до 31.07.2024 включно. Відповідно до п. 3.3 Договору після завершення надання послуг сторони складають акт приймання-передачі наданих послуг, який є підставою для оплати Замовником вартості наданих послуг, що становить 20 000 грн (двадцять тисяч гривень). 

Виконавець надав інформаційно-консультаційні послуги, передбачені Договором, у повному обсязі відповідно до умов Договору. На підтвердження цього Виконавцем та Замовником був підписаний акт приймання-передачі наданих послуг від 05.08.2024 № 89. 

Відповідно до п. 4.1 Договору отримані послуги мають бути оплачені Замовником не пізніше 31.08.2024. Але оплату отриманих послуг не здійснено Замовником в обумовлений Договором строк.

У зв’язку з цим у Замовника виникла заборгованість перед Виконавцем у сумі 20 000 грн (двадцять тисяч гривень).

Згідно зі ст. 903 Цивільного кодексу (далі – ЦК), якщо договором передбачено надання послуг за плату, замовник зобов'язаний оплатити надану йому послугу в розмірі, у строки та в порядку, що встановлені договором. 

Як передбачено ст. 193 Господарського кодексу (далі – ГК) і ст. 526 ЦК, зобов’язання мають виконуватися сторонами належним чином відповідно до умов договору, вимог кодексів, інших актів законодавства, а за відсутності таких умов та вимог – відповідно до звичаїв ділового обороту або інших вимог, що зазвичай ставляться.

Учасники господарських відносин, які порушили майнові права або законні інтереси інших суб’єктів, зобов’язані поновити їх, не чекаючи пред’явлення їм претензії чи звернення до суду (ч. 1 ст. 222 ГК).

Відповідно до ст. 611 ЦК, у разі порушення зобов’язання настають правові наслідки, передбачені договором або законом, зокрема сплата неустойки та відшкодування збитків. 

Неустойкою (штрафом, пенею) є грошова сума або інше майно, які боржник повинен передати кредиторові в разі порушення зобов’язання (ст. 549 ЦК). Пенею є неустойка, що обчислюється у відсотках від суми несвоєчасно виконаного грошового зобов’язання за кожен день прострочення виконання. 

Пунктом 7.1 Договору передбачено, що за несвоєчасну оплату за Договором Замовник сплачує Виконавцю пеню в розмірі подвійної облікової ставки НБУ від простроченої суми за кожен день прострочення платежу. Відповідно до умов Договору Замовник повинен був оплатити отримані послуги не пізніше 31.08.2024. Отже, пеня за Договором нараховується починаючи з 01.09.2024. 

Розрахунок суми пені:

період нарахування пені – з 01.09.2024 до 01.10.2024 (включно).

кількість днів прострочення оплати – 31 день (далі – д.).

облікова ставка НБУ у період нарахування пені – 13 %.

отже, сума пені становить:

20 000 грн х 2 х 13 % : 366 д. х 31 д. = 440,44 грн.

Крім того, згідно з ч. 2 ст. 625 ЦК боржник, який прострочив виконання грошового зобов'язання, на вимогу кредитора зобов'язаний сплатити суму боргу з урахуванням установленого індексу інфляції за весь час прострочення, а також три проценти річних від простроченої суми, якщо інший розмір процентів не встановлений договором або законом. 

Розрахунок суми 3 % річних.

20 000 грн х 3 % : 366 д. х 31 д. = 50,82 грн.

Розрахунок суми інфляційних витрат:

Індекс інфляції за вересень 2024 – 101,5 % 

Сума боргу з урахуванням інфляційних втрат:

20 000 грн х 101,5 % = 20 300 грн.

Інфляційні втрати:

20 300 грн – 20 000 = 300 грн.

Виходячи з вищевикладеного та керуючись ст. 193, 222 ГК, ст. 526, 530 ЦК, 

ПРОСИМО:

1. Розглянути цю претензію і дати на неї відповідь у місячний строк з дня її одержання. 

2. Виконати грошове зобов’язання та погасити заборгованість перед ТОВ «КАЗКА», яка складається з таких сум:

- основний борг – 20 000 грн;
- пеня – 440,44 грн;

- 3 % річних – 50,82 грн;

- інфляційні витрати – 300,00 грн.

Загальну суму заборгованості за Договором у розмірі 20 791,26 грн просимо перерахувати на поточний рахунок ТОВ «КАЗКА» UA 111112222233333444444 в ПАТ «К-БАНК» протягом місяця з дня отримання претензії.

Усі необхідні документи для розгляду претензії (Договір, акт приймання-передачі послуг тощо) у вас є.

Попереджаємо, що в разі невиконання цих вимог ТОВ «КАЗКА» буде звертатися до суду з позовними вимогами про стягнення зазначеної суми заборгованості з урахуванням судових витрат та збитків, заподіяних простроченням виконання грошового зобов’язання.

Директор ТОВ «КАЗКА»               (підпис)                 Володимир АВРАМЕНКО
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