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[bookmark: 7]Зареєстровано в Міністерстві юстиції України
02 грудня 2024 р. за N 1831/43176
[bookmark: 8]Про затвердження Змін до Правил перевезень вантажів автомобільним транспортом в Україні
[bookmark: 9]Відповідно до частини третьої статті 47 Закону України "Про автомобільний транспорт", абзацу сто вісімдесят четвертого підпункту 20 пункту 4 Положення про Міністерство розвитку громад та територій України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 червня 2015 року N 460 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 17 грудня 2022 року N 1400),
[bookmark: 10]НАКАЗУЮ:
[bookmark: 11]1. Затвердити Зміни до Правил перевезень вантажів автомобільним транспортом в Україні, затверджених наказом Міністерства транспорту України від 14 жовтня 1997 року N 363, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 20 лютого 1998 року за N 128/2568, що додаються.
[bookmark: 12]2. Управлінню внутрішніх автомобільних перевезень забезпечити подання цього наказу на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України в установленому порядку.
[bookmark: 13]3. Сектору зовнішніх комунікацій забезпечити оприлюднення цього наказу на офіційному вебсайті Міністерства розвитку громад та територій України.
[bookmark: 14]4. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.
[bookmark: 15]5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Сергія Деркача.
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[bookmark: 39]Зміни
до Правил перевезень вантажів автомобільним транспортом в Україні
[bookmark: 40]1. У главі 1:
[bookmark: 41]після абзацу першого доповнити новим абзацом другим такого змісту:
[bookmark: 42]"Автомобільний перевізник - фізична або юридична особа, яка здійснює на комерційній основі чи за власний кошт перевезення пасажирів чи (та) вантажів транспортними засобами;".
[bookmark: 43]У зв'язку з чим абзаци другий - двадцять восьмий вважати відповідно абзацами третім - двадцять дев'ятим;
[bookmark: 44]абзаци шостий та сьомий викласти в такій редакції:
[bookmark: 45]"Вантажовідправник - фізична особа, фізична особа-підприємець або юридична особа, яка надає перевізнику вантаж для перевезення та вносить відповідні відомості до товарно-транспортної накладної або іншого визначеного законодавством документа на вантаж;
[bookmark: 46]Вантажоодержувач - фізична особа, фізична особа-підприємець або юридична особа, яка здійснює прийом вантажу та розвантаження транспортного засобу у порядку, встановленому законодавством;";
[bookmark: 47]абзац вісімнадцятий виключити.
[bookmark: 48]У зв'язку з чим абзаци дев'ятнадцятий - двадцять дев'ятий вважати відповідно абзацами вісімнадцятим - двадцять восьмим;
[bookmark: 49]абзац двадцять сьомий викласти в такій редакції:
[bookmark: 50]"Товарно-транспортна накладна - єдиний для всіх учасників транспортного процесу (крім фізичних осіб, які здійснюють перевезення вантажу за рахунок власних коштів та для власних потреб) документ, призначений для обліку товарно-матеріальних цінностей на шляху їх переміщення, розрахунків за перевезення вантажу та обліку виконаної роботи, що може використовуватися для списання товарно-матеріальних цінностей, оприбуткування, складського, оперативного та бухгалтерського обліку, який складається у паперовій та/або електронній формі та містить обов'язкові реквізити, передбачені Законом України "Про автомобільний транспорт" та цими Правилами.".
[bookmark: 51]2. У пункті 5.1 глави 5 друге речення виключити.
[bookmark: 52]3. У абзаці першому пункту 7.1 глави 7 слова "відповідно до державного стандарту" виключити.
[bookmark: 53]4. У главі 8:
[bookmark: 54]у пункті 8.9 слова "діючої нормативної документації" виключити;
[bookmark: 55]пункт 8.15 викласти в такій редакції:
[bookmark: 56]"8.15. Вантаж повинен бути належним чином закріплений засобами кріплення (ременями, ланцями, розтяжками, тросами, розпірними перекладинами, якірними рейками (балками), сітками тощо) відповідно до:
[bookmark: 57]ДСТУ EN 12195-1:2018 (EN 12195-1:2010; AC:2014, IDT) "Пристрої кріплення вантажу на колісних транспортних засобах. Безпека. Частина 1. Розрахунок сил кріплення";
[bookmark: 58]ДСТУ EN 12195-2:2018 (EN 12195-2:2000, IDT) "Пристрої кріплення вантажу на колісних транспортних засобах. Безпека. Частина 2. Кріпильні стяжні ремені з хімічних волокон";
[bookmark: 59]ДСТУ EN 12195-3:2018 (EN 12195-3:2001, IDT) "Пристрої кріплення вантажу на колісних транспортних засобах. Безпека. Частина 3. Кріпильні ланцюги";
[bookmark: 60]ДСТУ EN 12640:2018 (EN 12640:2000, IDT) "Кріплення вантажу на колісних транспортних засобах. Точки кріплення на вантажних автомобілях. Мінімальні вимоги та випробування";
[bookmark: 61]ДСТУ EN 12641-1:2018 (EN 12641-1:2005, IDT) "Знімні кузови та комерційні транспортні засоби. Тенти. Частина 1. Мінімальні вимоги";
[bookmark: 62]ДСТУ EN 12642:2018 (EN 12642:2016, IDT) "Кріплення вантажу на колісних транспортних засобах. Конструкція кузовів комерційних колісних транспортних засобів. Мінімальні вимоги".".
[bookmark: 63]5. У главі 10:
[bookmark: 64]пункт 10.8 викласти в такій редакції:
[bookmark: 65]"10.8. Товарно-транспортна накладна оформлюється відповідно до глави 11 цих Правил.";
[bookmark: 66]пункт 10.16 викласти в такій редакції:
[bookmark: 67]"10.16. Замовник відповідає за всі наслідки неправильного пакування вантажів (бій, поломка, деформація, теча тощо), а також застосування упаковки, що не відповідає властивостям вантажу, його масі або встановленим вимогам".
[bookmark: 68]6. У главі 11:
[bookmark: 69]у пункті 11.1:
[bookmark: 70]абзаци перший та другий викласти в такій редакції:
[bookmark: 71]"11.1. Основним документом на перевезення вантажів є товарно-транспортна накладна, яка містить всі обов'язкові реквізити, визначені Законом України "Про автомобільний транспорт", форму якої наведено в додатку 7 до цих Правил.
[bookmark: 72]У разі необхідності форма товарно-транспортної накладної може бути доповнена іншими реквізитами, з урахуванням особливостей перевезень, зокрема умов та/або виду вантажу.";
[bookmark: 73]доповнити після абзацу другого новими абзацами такого змісту:
[bookmark: 74]"У разі виробництва та/або введення в обіг сировини, отриманої в результаті забою сільськогосподарських тварин (парнокопитних та інших копитних), товарно-транспортна накладна має містити відомості про ідентифікацію тварин, що підтверджують зв'язок між тушами, напівтушами, четвертинами, відрубами та шматками м'яса і твариною або групою тварин, від яких їх було отримано.
[bookmark: 75]У разі перевезення харчових продуктів тваринного походження товарно-транспортна накладна має містити відомості про умови їх зберігання (температурний режим).".
[bookmark: 76]У зв'язку з цим абзаци третій - восьмий вважати відповідно абзацами п'ятим - десятим;
[bookmark: 77]в абзаці третьому пункту 11.3 слова "відповідати вимогам Закону України "Про технічні регламенти та оцінку відповідності" та" виключити.
[bookmark: 78]7. У главі 12:
[bookmark: 79]у пункті 12.2. слова "згідно з вимогами санітарних правил і нормативів" виключити;
[bookmark: 80]в абзаці другому пункту 12.3. слова "санітарний паспорт автомобіля та" виключити;
[bookmark: 81]доповнити новими пунктами 12.7 та 12.8 такого змісту:
[bookmark: 82]"12.7. У випадку перевезення харчових продуктів повинен дотримуватися температурний режим, який унеможливлює розмноження мікроорганізмів, формування токсинів. Такий режим не повинен перериватися. Виключення щодо дотримання температурного режиму, який унеможливлює розмноження мікроорганізмів, формування токсинів, можливе протягом обмеженого періоду часу в процесі підготовки харчового продукту до перевезення.
[bookmark: 83]12.8. Транспортні засоби, що використовуються для перевезення харчових продуктів, повинні бути зареєстровані відповідно до вимог статті 25 Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів".
[bookmark: 84]8. У главі 22:
[bookmark: 85]у підпункті 22.2.3 пункту 22.2 слова "Типи і параметри піддонів повинні відповідати державному стандарту." виключити;
[bookmark: 86]у підпункті 22.3.3 пункту 22.3 слова "технічними умовами" замінити на слова "технічною документацією".
[bookmark: 87]9. Підпункт 25.4.5 пункту 25.4 глави 25 виключити.
[bookmark: 88]10. У підпункті 26.3.3 пункту 26.3 глави 26 слова ", що передбачена стандартами та технічними умовами" виключити.
[bookmark: 89]11. У пункті 29.3 глави 29:
[bookmark: 90]слова ", відповідати вимогам якості й упакування, які встановлюються технічними умовами" замінити словами "та в належному стані за якістю і за температурою відповідно до визначених вимог на продукцію";
[bookmark: 91]абзац другий виключити.
[bookmark: 92]12. Додаток 7 до Правил викласти в новій редакції, що додається.
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